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Referat fra bestyrelsesmøde i Seniorhus Odense 

 Onsdag, den 12. november kl. 14.15 i Mødelokale 1 

 
 
 
 
Afbud: Poul Kildemoes  

 Kim Augustsen 

Christine Greisen 

Paul Bossow 

Christian Pedersen 

Karl Johan Jørgensen 

Nina Breilich 

 

 

 
Lizzie Roll bød velkommen og foreslog Birthe Bjerre som ordstyrer. BB blev valgt. 
 
 
 
Ad. Pkt. a Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

 
 

 
Ad. Pkt. b  Godkendelse af referat fra seneste møde 
Referatet blev godkendt. 
 
 
 
Pkt. c  Til orientering 
Næstformand Lizzie Rolle meddelte, at 

 der afholdes generalforsamling 24. marts 2015 sidst på eftermiddagen 

 Seniorhusdagen er fastlagt til 21. januar 2015 kl. ca. 14  

 der er afgivet høringssvar til forslaget om evt. etablering af en Mellemgade. 
LR læste høringssvaret op for bestyrelsen.  

 der er indkaldt til Brugerrådsmøde 25. nov. Kl. 17  
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

Medlemmer af bestyrelsen havde flg. meddelelser: 
 
Birthe Bjerre: PTU holder Julefest 26. nov. Og i den forbindelse bruges cafékøknet 
Frede Jensen: madlavningsholdet har booket cafékøknet, og andre bør respektere dette  
Birthe Bjerre: PTU afholder påskearrangement 19. marts og skal igen bruge cafékøknet 
Birthe Bjerre: PTU har deltaget i konference om Velfærd. Her fremgik det, at man vil etablerer et 
borgernes hus.  
Erik Fangel: Onsdagsdans efterlyste evt. kommentarer fra bestyrelsen, hvis der er ønsker. 
 
 
Sekretariatet, Erik Broby havde flg. meddelelser 

 

 Der har igen været henvendelse fra et par lokale beboere, som klager over parkeringen. En 
beboer havde flere gange oplevet parkering, som blokerer vedkommendes indkørsel. 
Politiet er kontaktet. Det giver anledning til igen at minde brugere af huset om, at gældende 
færdselsregler skal overholdes. 

 

 Seniorhus Odense er blevet spurgt, om Seniorhuset kan bruges som valgsted. Det har vi 
sagt ja til, og når Valgkommissionen har drøftet sagen, vil vi få et endeligt svar. 

 

 Vi arbejder stadig med lydforholdene i Hal 2. Dels ny lyddæmpning og dels teleslynge-
problematikken. Der er bestilt lyddæmpende plader til at montere på vægge og loft. De 
udgør etape 1 og 2 ud af i alt 4 etaper. Dog vil der blive foretaget målinger, når etape 1 og 
2 er udført. AV Centeret har tilbud hjælp til kortlægning af teleslynge/FM-senderen til 
hørehæmmede.  

 

 Der er etableret lyd- og projektor i Kunstværkstedet. 
 
 
 

Udvalgene har flg. meddelelser: 
 

Kunstudvalget, Erik Fangel: Lotte Birk udstiller fra på mandag på 1. sal. EF gav udtryk for 
utilfredshed med, at skulpturerne i Hal 2 placeres hist og pist – evt. bag opstablede borde. De 
skal selvfølgelig sættes på plads, når et arrangement er afsluttet. 
 
Receptionsudvalget, Lizzie Roll: Opgaver til receptionen skal gives i god tid 
 
Ros til blomsterbinding fra Krepo: flot udsmykning i cafeen 
 
Festudvalget, Lene Brodersen: Der bliver ca. 130-135 deltagere til frivilligfesten. Opgaverne er 
fordelt. 
 
Kirsten Lindstrøm: Danseshowet: flot med de mange deltagere – alle billetter solgt. Stor succes. 
Odense ser Rødt har lavet et indslag.  

 
 

 
Pkt. d Økonomi – status  
 
Erik Broby gennemgik bilag med oversigt og status på økonomien i Seniorhus Odense. 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning og drøftede anvendelsen af et evt. overskud.  
Det blev besluttet, at flg. ønsker skal indgå i driftsøkonomiudvalgets prioriteringer:  

- Fortsat forbedring af lydforholdene i Hal 2 
- Scenelys 
- Større borde til Hal 2 



- Stole i Salen 
- Borde i Salen 
- Galleriskinner på gangen på 1. sal 
- Snore og andet til ophæng 
- Serveringsvogne til cafeen 
- Håndtag på handicaptoiletterne 

I forvejen indeholdt ønskelisten flg.: 

- Køleskab til café 
- Afklaring af forholdene for hørehandicappede i Hal 2 
- Rampe til kørestolsbrugere ved petanquebanen 

Der indkaldes til møde i driftsøkonomiudvalget snarest, så ønskerne kan prioriteres og indkøb kan 
foretages i takt med, at der er økonomi hertil. 

 
 

 
Pkt. e  Eventuelt 
 Det blev foreslået, at SPIL DANSK-arrangementet evalueres på næste møde. 
 


